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1)   A SZENT  SZELLEM  KERESZTSÉG  
BIBLIAIHÁTTERE 
 

" Keresztelő János előre jelezte a Szent Szellem keresztség valóságát 
 
" Jézus az, aki keresztel a Szent Szellem keresztség folyamán 
 
" Jézus ígérete a Szent Szellem keresztségről 
 
" A Szent Szellem keresztség Isten ajándékaként töltetett ki 
 
" A Szent Szellem keresztség kitöltetett mind a zsidókra és nem 

zsidókra 
 
" A Szent Szellem keresztség megkapható volt kézrátétellel való ima 

által 
 
" A Szent Szellem keresztség a mi számunkra is elérhető  
 
" Jézus nem ad hamis ajándékot, ha kérjük 
 

IDE VONATKOZÓ BIBLIAI  IGÉK 
 
Keresztelő János előre jelezte a Szent Szellem keresztség valóságát:  “Én 
vízzel kereszteltellek titeket, de Ő Szent Lélekkel keresztel titeket.” (Márk 
1:8) 
 
  “Ő Szent Lélekkel és tűzzel keresztel majd titeket.” (Máté 3:11) 
 
" A görög “keresztelni” szó (#9O7- Strong's görög szótára) jelentése: 

bemeríteni, alámeríteni, elárasztani ( teljesen átnedvesíteni). Az 
eredeti szó, amelyből származik (#911) folyadékkal való teljes 
beborítást, elárasztást jelent. 

 
" A görög “tűz” szó (#4442) jelentése tűz, villám. 
 

Jézus az, aki keresztel a Szent Szellem keresztség folyamán: Keresztelő 
János így szólt, “És én nem ismertem őt; de aki elküldött engem, hogy vízzel 
kereszteljek, az mondá nékem: Akire látod a Lelket leszállani és rajta 
megnyugodni, az az, aki keresztel Szent Lélekkel. És én láttam, és 
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bizonyságot tettem, hogy ez az Isten Fia.” ( János 1:33-34)  
 
“ Felele János mindeneknek, mondván: Én ugyan keresztellek titeket vízzel; 
de eljő, aki nálamnál erősebb, akinek nem vagyok méltó, hogy sarujának 
kötőjét megoldjam: az majd keresztel titeket Szent Lélekkel és tűzzel: Kinek 
szórólapátja kezében van, és megtisztítja szérűjét; és a gabonát az ő csűrébe 
takarja, a polyvát pedig megégeti olthatatlan tűzzel.” ( Lukács 3:16-17 ) 
 
Jézus ígérete a Szent Szellem keresztségről: “ És velök összejövén, 
meghagyá nékik, hogy el ne menjenek Jeruzsálemből, hanem várják be az 
Atyának ígéretét, melyet úgymond, hallottak tőlem: Hogy János ugyan 
vízzel keresztelt, ti azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem 
sok nap múlva. Mikor azért azok egybegyültek, megkérdék őt, mondván: 
Uram, avagy nem ez időben állítod-é helyre az országot Izráelnek? Monda 
pedig nékik: Nem a ti dolgotok tudni az időket vagy alkalmakat, melyeket az 
Atya a maga hatalmába helyheztetett. Hanem vesztek erőt, minekutána a 
Szent Lélek eljő reátok: és lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint 
az egész Júdeában és Samariában és a földnek mind végső határáig.”( Ap 
Csel 1:4-8)  
 

" A görög “erő” szó (#1411) jelentése erő, csodatévő erő, képesség, 
hatalom, csoda, energia, erőszak, hatalmas (csodálatos) tett. A szó, 
amelyből származik (#141O) arra utal, amikor valaki képes valamit 
megtenni, vagy valamit lehetséges megtenni. 

 
Az első hívők megkapják a Szent Szellem keresztség ajándékát: ”És mikor 
a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának.És lôn nagy 
hirtelenséggel az égbôl mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az 
egész házat, a hol ûlnek vala.És megjelentek elôttük kettôs tüzes nyelvek és 
ûle mindenikre azok közûl. És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és 
kezdének szólni más nyelveken, a mint a Lélek adta nékik szólniok.”(Ap 
Csel 2:1-4) 
 
A Szent Szellem Isten ajándékaként töltetett ki: “Mikor még szólá Péter ez 
ígéket, leszálla a Szent Lélek mindazokra, akik hallgatják vala e beszédet. És 
elálmélkodának a zsidóságból való hívek, mindazok, akik Péterrel együtt 
mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Lélek ajándéka. Mert 
hallják vala, hogy ők nyelveken szólnak és magasztalják az Istent.” (Ap Csel 
1O:44-46) 
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" A görög “kitölteni” szó (#1632) jelentése: kitölt, adományoz, 
felruház, kiárad, kiözönlik, kifolyik, eláraszt. 

 
" A görög “ajándék” szó (#1431) pénzjutalmat jelent, és ajándékként 

lett fordítva. Egy olyan szóból ered (#1435) amelynek jelentése 
ajándék, adomány, áldozat, adakozás. 

 
A Szent Szellem leszállt mind a zsidókra, mind a pogányokra. “ Mikor még 
szólá Péter ez ígéket, leszálla a Szent Lélek mindazokra, akik hallgatják vala 
e beszédet. És elálmélkodának a zsidóságból való hívek, mindazok, akik 
Péterrel együtt mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Lélek 
ajándéka.” ( Ap Csel 1O:44-45 ) 
 
" A görög “leszáll” szó (#1968) jelentése: valamit szívvel magáévá 

tenni, több kevesebb erővel megragadni. A fordításban ez a szó mint 
leszállt, kitöltetett szerepel. 

 
A Szent Szellem keresztség kézrátétellel való ima által is vehető volt. “ 
És mikor Pál reájok vetette kezét, szálla a Szent Lélek ő reájok; és szólnak 
vala nyelveken, és prófétálnak vala.” ( Ap Csel 19:6 ) 
 
A Szent Szellem keresztség ma, számunkra is elérhető. “Péter pedig 
monda nékik: Térjetek meg és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus 
Krisztusnak nevében a bűnöknek bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek 
ajándékát.” ( Ap Csel 2:38 ) 
 
Isten nem ad hamis ajándékot, ha kérjük. “Melyik atya pedig az 
közűletek, a kitől a fia kenyeret kér, és ő talán követ ád néki? vagy ha halat, 
vajjon a hal helyett kígyót ád-é néki? Avagy ha tojást kér, vajjon skorpiót 
ád-é néki? Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat 
adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok Szent Lelket azoknak, a kik 
tőle kérik.”                         ( Lukács 11:11-13 ) 
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2)  KI  A  SZENT  SZELLEM? 
 

A Szent Szellem a Szentháromság tagja, aki nem azonos az Atyával és Jézus 
Krisztussal. Önálló személyisége  és saját szerepe van a mi, a hívők 
életében. A következő lista tartalmazza a Szent Szellem személyének 
néhány sajátosságát  és működésének formáját. 
 
IDE VONATKOZÓ BIBLIAI  IGÉK 
 
A Szent Szellem a Szentháromság tagja 
 
 Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, 

megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek 
nevében, ( Máté 28:19 ) 

 
 Köszöntsétek egymást szent csókkal. Az Úr Jézus Krisztusnak 

kegyelme, és az Istennek szeretete, és a Szent Léleknek közössége 
mindnyájatokkal. Ámen. 

 
 ( 2 Kor 13:13-14 ) 
 
 Mikor pedig eljő majd a Vígasztaló, akit én küldök néktek az Atyától, 

az igazságnak Lelke, a ki az Atyától származik, az tesz majd én rólam 
bizonyságot. De ti is bizonyságot tesztek; mert kezdettől fogva én 
velem vagytok. ( János 15:26-27 ) 

 
 És lőn azokban a napokban, eljöve Jézus a galileai Názáretből, és 

megkeresztelteték János által a Jordánban. És azonnal feljővén a 
vízbôl, látá az egeket megnyilatkozni, és a Lelket mint egy galambot ő 
reá leszállani; És szózat lőn az égből: Te vagy az én szerelmes fiam, 
akiben én gyönyörködöm. És a Lélek azonnal elragadá őt a pusztába. ( 
Márk 1:9-12 ) 

 
A Szent Szellem személyként szól 
 
 Mikor azért azok szolgálának az Úrnak és bőjtölének, monda a Szent 

Lélek: Válasszátok el nékem Barnabást és Saulust a munkára, amelyre 
én őket elhívtam. ( Ap Csel 13:2 ) 

 
 De mikor eljő amaz, aki igazságnak Lelke, elvezérel majd titeket 
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minden igazságra. Mert nem ő magától szól, hanem azokat szólja, 
amiket hall, és a bekövetkezendőket megjelenti néktek. ( János 16:13 ) 

 
A Szent Szellem kutat, vizsgál 
 
 Nekünk azonban az Isten kijelentette az ő Lelke által: mert a Lélek 

mindeneket vizsgál, még az Istennek mélységeit is.               ( 1 Kor 
2:1O-11 ) 

 
A Szent Szellem kijelentést ad 
 
 Mindaz, ami az Atyáé, az enyém: azért mondám, hogy az enyémbôl 

vesz, és megjelenti néktek. ( János 16:15 ) 
 

A Szent Szellemnek akarata van, döntéseket hoz, ajádékokat oszt   
 
 De mindezeket egy és ugyanaz a Lélek cselekszi, osztogatván 

mindenkinek külön, amint akarja. ( 1 Kor 12:11 ) 
 

A Szent Szellem mindig velünk van 
 

 És én kérem az Atyát, és más vígasztalót ád néktek, hogy veletek 
maradjon mindörökké, ( János 14:16 ) 

 
A Szent Szellem vezet minket és előre közöl dolgokat velünk 
 

 De mikor eljő amaz, aki igazságnak Lelke, elvezérel majd titeket 
minden igazságra. Mert nem ő magától szól, hanem azokat szólja, 
amiket hall, és a bekövetkezendőket megjelenti néktek. ( János 16:13 ) 

 
A Szent Szellem megszentel 
 
 Akik ki vannak választva az Atya Isten eleve rendelése szerint, a 

Lélek megszentelésében, engedelmességre és Jézus Krisztus vérével 
való meghintésre: kegyelem és békesség adassék néktek bőségesen. ( 
1 Péter 1:2 ) 

 
A Szent Szellem tanít  
 
 Mert a Szent Lélek azon órában megtanít titeket, mit kell 
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mondanotok.  ( Lukács 12:12 ) 
 

A Szent Szellem meggyőz, megint 
 
 De én az igazat mondom néktek: Jobb néktek, hogy én elmenjek: mert 

ha el nem megyek, nem jő el hozzátok a Vígasztaló; ha pedig 
elmegyek, elküldöm azt ti hozzátok. És az, mikor eljő, megfeddi a 
világot bűn, igazság és ítélet tekintetében:                  ( János 16:7-8 ) 

 
A Szent Szellem elpecsétel 
 
 És meg ne szomorítsátok az Istennek ama Szent Lelkét, aki által 

megpecsételtettetek a teljes váltságnak napjára. ( Ef 4:3O ) 
 

A Szent Szellem megelevenít, életet ad 
 

 A lélek az, ami megelevenít, a test nem használ semmit: a beszédek, 
amelyeket én szólok néktek, lélek és élet. ( János 6:63 ) 

 
A Szent Szellem erőt ad a bizonyságtételhez 
 
 Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: és lesztek 

nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és 
Samariában és a földnek mind végső határáig. ( Ap Csel 1:8 ) 

 
A Szent Szellem vezet 
 
 Mert akiket Isten Lelke vezérel, azok Istennek fiai. ( Rom 8:14 ) 
 

A Szent Szellem bizonyságot tesz 
 
 Ez a Lélek bizonyságot tesz a mi lelkünkkel együtt, hogy Isten 

gyermekei vagyunk. ( Rom 8:16 ) 
 

A Szent Szellem közbenjár értünk 
 
 Hasonlatosképen pedig a Lélek is segítségére van a mi 

erőtelenségünknek. Mert azt, amit kérnünk kell, amint kellene, nem 
tudjuk; de maga a Lélek esedezik mi érettünk kimondhatatlan 
fohászkodásokkal. ( Rom 8:26 ) 

 



 11

A Szent Szellem jelenléte gyümölcsöket terem bennünk 
 
 De a Léleknek gyümölcse: szeretet, öröm, békesség, béketűrés, 

szívesség, jóság, hűség, szelídség, mértékletesség. ( Gal 5:22 ) 
 

A Szent Szellem megszabadít  
 
 Az Úr pedig a Lélek; és a hol az Úrnak Lelke, ott a szabadság. ( 2 Kor 

3:17 ) 
 

A Szent Szellem Jézust dicsőíti 
 

 Az engem dicsőít majd, mert az enyémből vesz, és megjelenti néktek. 
( János 16:14 ) 

 
A Szent Szellem érzésekre, indulatokra képes 
 
 Jézus azért, a mint látja vala, hogy az sír és sírnak a vele jött zsidók is, 

elbúsula lélekben és igen megrendüle. ( János 11:33 ) 
 
 Az “elbúsula”-ként fordított görög szó ( # 169O embrimaomai ) 

jelentése : megharagszik, felindul, határozottan ráparancsol, 
figyelmeztet.  

 
A Szent Szellem örül 
 
 Azon órában örvendeze Jézus lélekben, és monda: Hálákat adok 

néked, Atyám, mennynek és földnek Ura, hogy elrejtetted ezeket a 
bölcsek és értelmesek elől, és a kisdedeknek megjelentetted. Igen 
Atyám, mert így volt kedves te előtted. 

 
          ( Lukács 1O:21 ) 
 
A Szent Szellem vígasztal  
 
 A gyülekezeteknek tehát egész Júdeában, Galileában és Samariában 

békességök vala; épülvén és járván az Úrnak félelmében és a Szent 
Léleknek vígasztalásában, sokasodnak vala. ( Ap Csel 9:31 ) 

 
A Szent Szellem elragad 
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 Mikor pedig a vízből feljöttek, az Úrnak Lelke elragadá Filepet; és 
többé nem látta őt a komornyik, mert tovább méne az ő útján 
örömmel. Filep pedig találtaték Azótusban; és széjjeljárva hirdeté az 
evangyéliomot minden városnak, miglen Czézáreába juta.  ( Ap Csel 
8:39-4O ) 

 
A Szent Szellem által új élet fogan 
 
 Mikor pedig ezeket magában elgondolta: ímé az Úrnak angyala 

álomban megjelenék néki, mondván: József, Dávidnak fia, ne félj 
magadhoz venni Máriát, a te feleségedet, mert a mi benne fogantatott, 
a Szent Lélektől van az. 

 
 ( Máté 1:2O ) 
 

A Szent Szellem leszáll, alászáll 
 
 És Jézus megkeresztelkedvén, azonnal kijöve a vízből; és ímé az egek 

megnyilatkozának néki, és ő látá az Istennek Lelkét alájőni mintegy 
galambot és ő reá szállani. ( Máté 3:16 ) 

 
A Szent Szellem rajtunk keresztül szól 
 
 Mert nem ti vagytok, akik szóltok, hanem a ti Atyátoknak Lelke az, 

aki szól ti bennetek. ( Máté 1O:2O ) 
 

A Szent Szellem szól hozzánk 
 
 Monda pedig a Lélek Filepnek: Járulj oda és csatlakozzál ehhez a 

szekérhez! 
 

          ( Ap Csel 8:29 ) 
 
A Szent Szellem ki(el)űzi a démonokat 
 
 Ha pedig én Istennek Lelke által ûzöm ki az ördögöket, akkor kétség 

nélkül elérkezett hozzátok az Isten országa. ( Máté 12:28 ) 
 

A Szent Szellem késztet, felindít 
 
 És a Lélek azonnal elragadá (készteté) őt a pusztába. ( Márk 1:12 ) 
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A Szent Szellem az élő víznek folyama 
 
 Aki hisz én bennem, amint az írás mondotta, élő víznek folyamai 

ömlenek annak belsejéből. Ezt pedig mondja vala a Lélekről, a melyet 
veendők valának az ő benne hívők: mert még nem vala Szent Lélek; 
mivelhogy Jézus még nem dicsőítteték meg.       ( János 7:38-39 ) 

 
A Szent Szellem képessé tesz minket arra, hogy nyelveken szóljunk 
 
 És megjelentek előttük kettős tüzes nyelvek és űle mindenikre azok 

közűl.És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni 
más nyelveken, amint a Lélek adta nékik szólniok. ( Ap Csel 2:3-4 ) 

 
A Szent Szellem bennünk él 
 
 Nem tudjátok-é, hogy ti Isten temploma vagytok, és az Isten lelke 

lakozik bennetek? ( 1 Kor 3:16 ) 
 

A Szent Szellem különleges képességeket, ajádékokat ad 
 

 A lelki ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiai, hogy 
tudatlanok legyetek. ( 1 Kor 12:1 ) 

 
A Szent Szellemet hit által kaphatjuk meg 
 
  Hogy az Ábrahám áldása Krisztus Jézusban legyen a pogányokon, 

hogy a Lélek ígéretét elnyerjük hit által. ( Gal 3:14 ) 
 

A Szent Szellem biztosíték, garancia a számunkra 
 
 Akiben ti is, minekutána hallottátok az igazságnak beszédét, 

idvességetek evangyéliomát, amelyben hittetek is, megpecsételtettetek 
az ígéretnek ama Szent Lelkével, aki záloga a mi örökségünknek Isten 
tulajdon-népének megváltatására, az ő dicsőségének magasztalására. ( 
Ef 1:13-14 ) 

 
A Szent Szellem inspirál 
 
 Hiszen Dávid maga mondotta a Szent Lélek által: Monda az Úr az én 

Uramnak: ülj az én jobb kezem felől, míglen vetem a te ellenségeidet 
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lábaid alá zsámolyúl. ( Márk 12:36 ) 
 



 15

3) FIGYELMEZTETÉSEK  A  SZENT  SZELLEMET  
ILLETŐEN 

 
Az ige figyelmeztett minket, hogy a Szent Szellemet tisztelnünk, hódolnunk 

kell. 
 
• Ne gyalázzuk, káromoljuk a Szent Szellemet 
 
• Ne álljunk ellen a Szent Szellemnek 
 
• Ne szomorítsuk meg a Szent Szellemet 
 
• Ne oltsuk meg a Szent Szellemet 
 
• Ne hazudjunk a Szent Szellemnek 
 
• Ne hadakozzunk a Szent Szellemmel 
 
• Ne tegyük próbára, ne kísértsük meg a Szent Szellemet 
 
IDE VONATKOZÓ BIBLIAI IGÉK 
 
Ne gyalázzuk, káromoljuk a Szent Szellemet 
 
Azt mondom azért néktek: Minden bűn és káromlás megbocsáttatik az 
embereknek; de a Lélek káromlása nem bocsáttatik meg az    embereknek. 
Még aki az ember Fia ellen szól, annak is megbocsáttatik; de aki a Szent 
Lélek ellen szól, annak sem ezen, sem a más világon meg nem bocsáttatik. ( 
Máté 12:31-32 ) 
 
Ne álljunk ellen a Szent Szellemnek 
 
Kemény nyakú és körülmetéletlen szívű és fülű emberek, ti mindenkor a 
Szent Léleknek ellene igyekeztek, mint atyáitok, ti azonképen. 
 
( Ap Csel 7:51 ) 
 
Ne szomorítsuk meg a Szent Szellemet 
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És meg ne szomorítsátok az Istennek ama Szent Lelkét, aki által 
megpecsételtettetek a teljes váltságnak napjára. ( Ef 4:3O ) 
 
Ne oltsuk meg  Szent Szellemet 
 
A Lelket meg ne oltsátok. ( 1 Thessz 5:19 )  
 
• MEGOLT : (#G457O)  sbennumi (sben'-noo-mee). Egy alapige 

toldalékos, meghosszabbított formája, amelynek jelentése kioltani. ( 
Szó szerint és átvitt értelemben is. ) 

• Ne hazudjunk a Szent Szellemnek 
 
Monda pedig Péter: Anániás, miért foglalta el a Sátán a te szívedet, hogy 
megcsald a Szent Lelket, és a mezőnek árából félre tégy?  Nemde 
megmaradva néked maradt volna meg, és eladva a te hatalmadban volt? 
Miért hogy ezt a dolgot cselekedted szívedben? Nem embereknek hazudtál, 
hanem Istennek. Hallván pedig Anániás e szavakat, lerogyott és meghala: és 
mindenekben nagy félelem támada, kik ezeket hallják vala. ( Ap Csel 5:3-5 ) 
 
Ne hadakozzunk a Szent Szellemmel 
 
És monda az Úr: Ne maradjon az én lelkem örökké az emberben, mivelhogy 
ő test; legyen életének ideje száz húsz esztendő. 
 
( 1 Mózes 6:3 ) 
 
Az eredeti héber szó, amelyet Károlyi "marad"-nak fordított "diyn" ( 
#H1777). Jelentése: ítél, igyekszik valakit valamire rávenni, harcol, küzd, 
veszekedik, cívódik, igazgat. 
 
Ne tegyük próbára, ne kísértsük meg a Szent Szellemet 
 
Péter pedig monda néki: Miért hogy megegyeztetek, hogy az Úrnak lelkét 
megkísértsétek? Ímé a küszöbön vannak azoknak lábaik, akik eltemették 
férjedet, és kivisznek téged. ( Ap Csel  5:9 ) 
 



 17

4)  MI  AZ  EREDMÉNYE,  HASZNA  A  NYELVEKEN  
SZÓLÁSNAK? 
 
( A zárójelben lévő szavak és igék a tanulmány végén található  
 
görög szótárban kerültek magyarázatra. ) 
 
• Felépíti és megerősíti Isten házát bennünk  ( épít   1Kor 14:4 ) 
 
• Felruház Isten dinamit erejével  ( erő,  Ap Csel 1:8 ) 
 
• Alámerít, átnedvesít, beborít jelenlétének szellemi vizével  ( 

megkeresztel,  Máté 3:11 ) 
 
• Tűzzel, villámmal keresztel, száll re ránk  ( tűz,  Máté 3:11 ) 
 
• Átölel, karjaiba zár jelenlétével  ( leszáll,  Ap Csel 11:15 ) 
 
• Ajándékként töltetik ki ránk  ( kitölt, ajándék  Ap Cel 1O:45 ) 
 
• Közbenjár, imádkozik értünk  ( vígasztaló,  János 14:26 ) 
 
• Bátorságot ad  ( bátorság,  Ap Csel 4:31 ) 
 
• Ellát, felszerel mindennel, amire szükségünk van  ( megtell,  Ap Csel 

4:2 ) 
 
• Tanít minket és segít a tanulásban  ( tanít,  János 14:26 ) 
 
• Eszünkbe juttat dolgokat  ( emlékezet,  János 14:26 ) 
 
• Titkot, misztériumot szól szellemben  ( titok,  1 Kor 14:2 ) 
 
• Jelként követ minket  ( jel,  Márk 16:17-18 ) 
 
• Jel a hitetlenek számára  ( jel,  1Kor 14:21-22 ) 
 
• Védelmet ad sátánnal szemben  ( kígyó, nem árt meg  Márk 16:17-18 ) 
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• Építi a hitünket  ( épül, hit  Jude 1:2O-21 ) 
 
• Kérelmez a számunkra  ( könyörgés  Ef 6:18 ) 
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5)  SZEMÉLYES  BIZONYSÁG 
 
Nem mindenki kapja meg ugyan azon a módon a nyelveken szólás 
ajándékát. Személy szerint, én teenager koromban, egy keresztény ifjúsági 
táborban részesültem imában, hogy megkaphassam az úgy nevezett "Szent 
Szellem keresztséget" ( Ap Csel 1:5) Úgy gondoltam, hogy majd érezni 
fogom amikor a Szent Szellem leszáll rám, és majd nyelveken fogok szólni. 
Ezzel szemben egyáltalán nem éreztem semmit miközben imádkoztak értem. 
A szívemben arra számítottam, hogy a Szent Szellem majd villámként csap 
le rám. De csak egy egyszerű ima volt és én is csak egyszerűen 
megköszöntem, ahogy tanácsolták.  
 
Egy órával később azonban, ahogy az emeletes ágyon feküdtem, rövid, 
idegenül hangzó szótagok kezdtek az eszembe jutni. Fejemet a párna alá 
rejtve megpróbáltam őket kimondani.  
 
Csak egyetlen egy mondat volt az egész.  A tanáromtól megtudtam, hogy ez 
megeshet, és  csak bátorított, hogy hűségesen gyakoroljam az új nyelvemet, 
mert az majd növekedni fog. Így is cselekedtem. Egy egész éven át 
szorgalmasan szóltam azt az egy mondatot. Még mindig emlékszem rá. 
 
Aztán egy nap, ahogy iskolába mentem, a rádió szólt az autóban és én vele 
együtt,  hangosan énekeltem egy akkor közismert szerelmes dalt. A második 
versszakot franciául énekelték. Így hát én is belekezdtem egy saját magam 
által alkotott "francia" szövegbe. A dal végére egy teljes és csodálatos, új 
ima-nyelvet mondhattam magaménak, és még csak nem is tudatm róla! 
Ezután bármikor hallottam is azt a dalt, mindig az én saját "francia" 
szövegemet használtam, még akkor is ha angolul énekelték. Később más, 
közismert dalokat is hasonló módon kezdtem el énekelni. Ekkor ismertem 
fel, hogy valójában nem csinálok mást mint azt, amit a biblia "szellemben 
való éneklésnek" nevez. ( 1 Kor 14:15 ). " Ez lenne hát az ima-nyelvem 
kiteljesedése?"- tűnődtem. Abbahagytam az éneklést és csak egyszerűen 
szólni kezdtem. Valóban, egy teljes, új ima-nyelvem volt. 
 
Nem mindenkinek megy ez ennyire nehezen, mint nekem. Mindez azért 
tartott ilyen sokáig a számomra, mert a gyerekkoromtól belém nevelt 
vallásos tanítások teljesen a nyelveken szólás ellen szóltak. Azt tanították 
nekem, hogz a nyelveken szólás az ördögtől van, és hogy csak azok, akik az 
okkulttal állnak kapcsolatban szólnak nyelveken. Valahogy elkerülte a 
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figyelmemet, hogy Pál apostól a bibliában állandóan szólt nyelveken. ( 1 
Kor 14:18 ) Hogy volt bátorságom kérni csak azzal magyarázható, hogy ezt 
a tanácsot kaptam egy kedves hölgy ismerősömtől, aki csak ragyogott, 
teljesen tele volt az Úr szeretetével. Úgy éreztem, ha ez a hölgy így tudott 
engem szeretni és szólt nyelveken, akkor csak nem lehet az ördögtől. 
Egyszerűen tudtam, hogy az ördög nem tud szeretni és a hölgyben nem volt 
semmi ördögi. 
 
Azóta, hogy már tisztában vagyok a szellemi ajándékokkal, felismertem, 
hogy az ördög nem tud újat alkotni, teremteni. Csak Isten tudja ezt megtenni. 
Az ördög csak imitálja, másolja, hamisítja a valódit. Természetes tehát, hogy 
az okkult szól nyelveken hiszen Isten alkotta az eredeti nyelveken szólást! 
 
Az idők folymán az Úr adott néhány csodálatos megerősítést a nyelveken 
szólással kapcsolatosan. Egy alkalommal ahogy nyelveken és angolul 
imádkoztam emberekért, akikkel az Interneten keresztül ismerkedtem meg, 
szellemi szemeimmel egy teherautó képét láttam, amelyet két angyal 
vezetett.  
 
A teherautó tele volt csomagokkal, és mindegyik csomag körülbelül egy 
tégla nagyságú volt. Az Úr magyarázata az volt, hogy készleteket, 
ellátmányt osztok szét. Megkérdeztem, hogy mit szimbolizálnak a téglák. " 
Minden egyes imát."- hangzott a válasz. Néhány nappal később egy kazettát 
hallgattam, amelyen valaki egy az Úrtól kapott, és a nyelveken szólással 
kapcsolatos látomást osztott meg: minden egyes alkalommal, amikor 
nyelveken szólt tégla nagyságú csomagokat látott leszállni a mennyből, 
amelyek szó szerint beléje épültek, részévé váltak. Amikor ez történt érezte, 
hogy a belső embere megerősödött. Ezzel az Úr megmutatta, hogy amikor 
nyelveken imádkozom ellátmányt, készletet biztosítok nemcsak mások, 
hanem önmagam számára is. 
 
Van egy érdekes történetem azzal kapcsolatosan, hogyan tudunk ellátást 
biztosítani mások számára nyeveken való ima által. Emlékeznek arra a rövid 
mondatra amelyet akkor kaptam, amikor először részesültem imában a Szent 
Szellem keresztségért? Amikor megosztottam azt Annával, az 
Édesanyámmal, akit ugyancsak "beoltottak" a nyelveken szólás ellen, ő úgy 
gondolta, hogy a szavak spanyolnak hangzottak és elkezdte kikeresni őket 
egy spanyol szótárban. Annyira meglepte a jelentésük, hogy utána ő maga is 
elkezdte keresni és meg is kapta a Szent Szellem keresztséget. 
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25 évvel később , miután én magam teljesen elfelejtettem a jelentésüket, egy 
nap Anna megkérdezte, hogy emlékszem-e arra a kis mondatra. Ahogy 
szóltam azokat a szavakat, ő újra kikereste őket a szótárban. Ez az, amit 
talált, ahogy lefordította a mondatot: " A raktár ajtaja megnyitva. Az Atyával 
esznek." Ez a megbízatásom a kezdetektől fogva. Nem tudtam, hogy ugyan 
azt a kérést ismételtem ezerszer és ezerszer. A mennyet "bombáztam"  és 
még csak nem is sejtettem! Hiszem, hogy ez az ima, kérés teljesedett be 
részben, amikor megnyílt az ajtó előttem az Internetes, írói szolgálathoz. Jó 
lecke ez a nyelveken való imádkozás fontosságáról. 
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6) NYELVEKEN  SZÓLÁS  A  SZABADÍTÁS  
SZOLGÁLATÁBAN 
 
Gyakran, amikor nyelveken imádkozom emberekért, azok démonoktól 
szabadulnak meg. Ahogy a kezemet a hátukra teszem és nyelveken kezdek 
szólni, érzem, hogy a feszültség növekszik bennem. Mintha egy külső erővel 
találnám magam szemben, és állnék neki ellen. Hasonlít ahhoz a teherhez, 
amit közbenjárás során érezhetünk. Addig imádkozunk, amíg a teher fel nem 
emelkedik, meg nem szűnik. Érzem, ahogy a feszültség növekszik, a 
nyelveken való ima intenzítása fokozódik addig, amíg az imába részesülő 
sóhajtozni, ásítani, köhögni, tüsszenteni, öklendezni, sikítani, kiáltozni  stb. 
nem kezd. 
 
Amikor ez megtörténik erőteljes békesség árasztja el a szellemem és már 
nem érzem szükségét. hogy tovább imádkozzam nyelveken.  Mindez 
hosszabb ideig is eltarthat, minden egyes démon távozása után békességet 
érezve. Ez a szabadító szolgálatnak nem éppen hagyományos módja, de 
észrevettem, hogy ugyanakkor teljesen  a Szellem által való és jól működik. 
Ha még a saját nyelvünkön uralmat is veszünk a démonok felett, akkor 
hatalmas ütést mérhetünk vele az ellenségre.  
 
Egy megjegyzés a fentieket illetően: nyelveken való imádkozás, de a 
hangszalagok bármilyen formában való használata az imában részesülő által 
csak akadályozza a démonok távozását a szabadító szolgálat során. A nyelv 
mozgása "lenyomja" a démonokat és a torok, nyak területére kényszeríti 
őket, gátolva az eltávozásukat. Bizonyosodjunk meg, hogy a személy, aki 
imában részesül csak csak szellemben hívja segítségül az Urat.  
 
Azt is megtapasztaltam, hogy ha terheltnek, nyomottnak érzem magam, 
szellemi küzdelem közepette, a nyelveken való imádkozás megszabadít az 
elnyomástól, könnyebbé teszi és szellemi energiával tölti be a szívem. 
Igyekszem amennyit csak lehet nyelveken imádkozni, mert elég 
megtapasztalásban volt részen ahhoz, hogy tudjam, ez az ima teljesen 
megváltoztathatja az életem. 
 



 23

7)  HOGYAN  MŰKÖDIK  A  NYELVEKEN  SZÓLÁS? 
 
Nagyon sok félreértés és félelem létezik a nyelveken szólással 
kapcsolatosan. Sokan azt gondolják, hogy az nem egyébb, mint egy érzelmi 
megtapasztalás, amely leuralja az érzékszerveket, kontrol alatt tartja az 
akaratot és a beszélő szerveket. Valójában semmivel nem különbözik attól, 
amikor beszédre nyitjuk a szánkat. Az emberek különböző hanglejtéssel, 
erősséggel, érzelmi felhagokkal stb. beszélnek, de senki nem beszél, HA 
NEM AKAR. A nyelveken való szólás hasonló képpen a saját döntésünk, 
mint amikor az anyanyelvünkön szólalunk meg, csak éppen egy idegen 
nyelven. A nyelveken való szólás során akaratunkkal hozunk egy racionális 
döntést, hogy készek vagyunk az Úrral egy olyan nyelven kommunikálni 
amely az értelmünk számára idegen. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy 
Isten akarata szerint, a test lázadása nélkül imádkozzunk. A hanglejtés, 
hangerősség, érzelmi reakciók teljesen a beszélő szubjektív döntése.  
 
Az Ige szerint, " Mert ha nyelvvel könyörgök, a lelkem ( szellemem ) 
könyörög, de értelmem gyümölcstelen." ( 1 Kor 14:14 ) A görög birtokos 
névmás,  "az én, enyém" szó szerint ezt jelenti: az ÉN szellemem. Pál tehát 
arról beszél, hogy amikor nyelveken szól, akkor az ő saját szelleme 
imádkozik. A biblia nem említi, hogy bárki is szólt volna nyelveken addig, 
amíg a Szent Szellem ki nem töltetett Pünkösd napján. Szinte minden 
alkalommal, amikor az ige  arról számol be, hogy valaki(k) részesült(ek) a 
Szent Szellem keresztségben, a nyelveken való szólás része volt a 
megtapsztalás(uk)nak. A nyelveken szólás folyamán partner-kapcsolat jön 
létre a Szent Szellem és a mi saját szellemünk között. A Szent Szellem, 
Thayer's görög lexikona szerint nem más, mint a vígasztaló: 
 
• Vígasztaló (#3875) ( parakleetos, parakleetou, ho ) jelentése: 

valakinek az oldalára, mellé segítségül kirendelt, elhívott; 
 
 1)  valaki, aki egy másik személy ügyét képviseli a bíró előtt, védőügyvéd, 
védelmi tanácsadó, jogi segéd, védelmező, szószóló; 
 
 2) általánosan aki valaki másnak az érdekében jár közben egy harmadik  
személynél, közbenjáró   ( 1 János 2:1 ) 
 
 3) tágabb értelemben, segítő, segítség, segítő társ, segéd;  a Szent Szellem    
János 14:16, 26 
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( Thayer's Görög-Angol Lexikona, Elektronikus Adattár. Jogvédve (c) 
2OOO Biblesoft ) 
 
A Szent Szellem lép partneri kapcsolatra a szellemünkkel és adja az új 
nyelvet, amellyel közvetlenül Istenhez imádkozunk. A Szent Szellem lesz a 
saját szellemünk segítője, hogy Isten titkos dolgait szólhassuk.  
 
A nyelveken szólás folyamán nem az imádkozás módja az, amely objektív, 
hanem a tartalma. Általában, amikor egy személy először kapja meg ezt a 
képességet a Szent Szellemtől, rövid szótagok jutnak csak az ember eszébe. 
Maga a nyelv folyamatosan formálódik, ahogy ezek a szótagok szavakká 
állnak össze kimondásuk folyamán. Azonban  ha valaki már folyékonyan 
beszél, minden elmebeli megfontolás megszűnik, és a Szent Szellem 
egyszerűen folyamatosan adja a nyelvet, a szavakat, ahogy a személy szól, 
imádkozik.  Az én saját tapasztalatom is ez volt, hogy amikor először 
részesültem ebben az ajándékban, csak néhány szótagot kaptam, és nem egy 
teljes nyelvet. A nyelv az idők folyamán alakult ki, növekedett. 
 
Mivel a szótagok bármilyen nyelv egyik legalapvetőbb építőelemei, és 
miközben énekelünk valójában szavakat bontunk szótagokra, ezért az 
éneklés egy nagyszerű eszköz ahhoz, hogy az ima-nyelvünk növekedjen. A 
biblia azt mondja, hogy imádkozzunk és énekeljünk is nyelveken. Pontosan 
úgy, ahogy a saját anyanyelvünkön is tesszük.  ( 1 Kor 14:15 )  
 
A nyelvek magyarázatának ajándéka segít megérteni az ismeretlen 
nyelvet. Ez a "értés" nem feltétlenül szó szerint való fordítást jelent. A 
magyarázat célja a hallgatók építése. ( 1Kor 14:5 ) Az ige bátorít minket, 
hogy az aki nyelveken szól az imádkozzon a magyarázatért is. ( 1 Kor 14:13 
) 
A biblia szerint ez az ismeretlen nyelv lehet emberi vagy angyali. Hallottam 
olyan emberek bizonyságát, akik számukra ismeretlen nyelven imádkoztak 
mások jelenlétében és voltak akik a hallgatók közül a saját anyanyelvüket 
ismerték fel benne. Egy barátom mesélte annak a prédikátornak a történetét, 
aki amikor egy idegen országban (amelynek nyelvét ő maga nem beszélte) 
nyelveken kezdett imádkozni az Úrhoz a pulpitról, a hallgatóság azt 
megértette és a hatására sokan meg is tértek - a prédikátor nagy 
csodálkozása közepette.  
 
Máskor a nyelv, mennyei, angyali nyelv és senki sem érti, hacsak 
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magyarázat nem érkezik. ( 1Kor 13:1 ) 
 
Előfordul, hogy saját magam kapok magyarázatot a saját nyelveken való 
imámra. Alkalmanként egy rövidebb mondatot, általában azonban csak egy 
szót. Ahogy imádkozom egy szó megüti a fülem és azonnal tudom, hogy 
mint jelent angolul. Ez a szó fényt vetíthet arra, hogy mi a fő témája az 
imámnak, és néha még a keresett utat, választ  is megmutathatja, ha azt 
további, az Úrtól más formában  kapott kijelentések is megerősítik. Mivel a 
nyelveken való ima során az Úr akarata szerint imádkozunk, ezek a 
magyarázatok, mégha csak egy szóból is állnak, felhívhatják a figyelmünket 
néhány igazán fontos dologra. Imádkozz, hogy megkapd a magyrázatát 
annak, amit nyelveken szólsz. 
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8) IMÁK  ÉS  TANÁCSOK  A SZENT  SZELLEM  
KERESZTSÉG 
 
VÉTELÉHEZ 
 
 Saját ima:  
 
Atyám köszönöm, hogy elküldted Jézus Krisztust, a Te egyszülött Fiadat, 
hogy meghaljon az én bűneimért. Elfogadom a bűnbocsánatodat és 
elismerem, hogy Jézus helyettem halt meg a kereszten, örök életet biztosítva  
ezáltal nekem most, Veled, a mennyben. Kérlek légy Ura az életemnek, és 
változtass meg, hogy egyre inkább Hozzád hasonlóvá válhassak.  
 
          Sandy tanácsa: 
 
Dicséreteket énekelve, hallgatva beléphetünk az Úr jelenlétébe. Dícsérd és 
adj hálát az irántad érzett szeretetéért, a Tőle kapott         érintésekért, a 
Szent Szellem jelenlétéért. 
 
          Mire számíthatsz a Szent Szellemben való keresztség folyamán: 
 
          Vannak, akik szó szerint érzik az Úr jelenlétét, mások azonban nem. 
Ahhoz, hogy elkezdhes az új ima-nyelveden szólni, neked         
 
          kell a nyelvedet, az ajkaidat mozgatnod, neked kell a levegőt 
kiengedned, hogy az megrezegtethesse a hangszálaidat, te adod a  
 
          hangokat. Te döntöd el, hogy hangosan vagy halkan, gyorsan vagy 
lassan akarsz beszélni. Az Úr használja a beszélő  
 
          szerveidet, de soha nem kényszerít, nem uralja le az akaratodat. Te 
beszélsz és te énekelsz. A különbség csak az, hogy a Szent  
 
          Szellem irányít. " Ti pedig szeretteim, épülvén a ti szentséges 
hitetekben, imádkozván Szent Lélek által, " ( Júdás 1:2O ) 
 
          A Szent Szellem olyan, mint egy zenekart irányító karmester. 
Beszédre, éneklésre késztet, kívánságot ad arra, hogy szíved  
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          érzéseit kifejezd különféle hanglejtésekkel, szótagokkal, hangosan 
vagy halkan, néha szaggatottan, máskor folyékonyan.Vezet  
 
          majd, ahogy beszélsz és énekelsz. Elkezdesz majd a jelenlétével 
együtt mozogni, és hamarosan majd látod, hogy tényleg a  
 
          Szent Szellemmel működsz együtt. Hogy tényleg kaptál egy új 
ajándékot amellyel kifejezheted a szíved érzéseit.  
 
          "Mert a ki nyelveken szól, nem embereknek szól, hanem az Istennek; 
mert senki sem érti, hanem lélekben beszél titkos  
 
          dolgokat. " ( 1Kor 14:2 ) 
 
Saját ima: 
 
Jézus most, hogy elfogadtalak személyes megváltómnak, kérlek keresztelj 
meg, tölts be a Szent Szellemmel. 
 
Sandy imája: 
 
Atyánk, Te azt mondtad, hogy senki sem mehet Hozzád, hacsak Te nem 
vonsz minket Magadhoz. Uram köszönöm, hogy Te adtad a vágyat, Te tetted 
éhessé ezt a drága lelket, hogy még többért jöjjön Hozzád. Tudom, hogy a 
Te megelevenítő Igéd ereje oly nagy, hogy az képes mindenen, ami elválaszt 
felülemelkedni, minden akadályon keresztül hatolni a Te életet adó 
érintéseddel. Kérlek Uram, hogy gyere közel most ehhez a drága lélekhez, 
vedd körül őt a Te jelenléteddel, és merítsd be, kereszteld meg őt a Szent 
Szellemmel. Jézus nevében megkötözök minden gonosz, megtévesztő, 
ellenszegülő erőt és a Szent Szellem jelenléte érintse meg ezt a drága lelket 
most. 
 
         Sandy tanácsa: 
 
         Kezdj mély lélegzeteket venni , belélegezve az Ő jelenlétét. Engedd, 
hogy a Szent Szellem egyre jobban betöltsön. Ahogy  
 
         belélegzed a Szent Szellemet, kezdj hálát adni az Úrnak, kezdd 
dícsérni Őt. Énekelj együtt a zenével, amit hallgatsz. 
 



 28

         Vagy csak énekelj magadtól, akár egy a saját magad által költött 
dallamot is. Miután kérted Urat te magad, és elolvastad az     
 
         érted való imámat, próbálj  meg új, idegen szótagokkal énekelni a 
zenére. Mármint olyanokkal amelyek ismeretlenek az értelmed  
 
         számára. Ahogy így énekelsz és egyre jobban "megbarátkozol" a 
dallam szerint lassan kimondott szótagokkal, próbálj meg  
 
         gyorsabban énekelni, de még mindig a számodra ismeretlen 
szótagokkal. Ezután megpróbálhatsz a dallamot követve, hol  
 
         magyarul, hol az idegen szótagokkal énekelni. Ha már könnyedén 
megy az éneklés a magyart és az új nyelvet váltakozva, kezdj  
 
         el imádkozni- egy sort magyarul, egy sort nyelveken. Pál apostól így 
szólt: ( 1Kor 14:15 ) 
 
        " Hogy van hát? Imádkozom a lélekkel, de imádkozom az értelmemmel 
is; énekelek a lélekkel, de énekelek az értelemmel is." 
 
        Most kérd az Urat, hogy bocsásson meg neked minden gondolatot, 
amely azt sugalja, hogy ez csak halandzsa! Ahogy  
 
        korábban is mondtam, amikor lassan beszélsz, énekelsz, lehet, hogy a 
szótagokat először a fejedben hallod mielőtt kimondanád 
 
        őket, de amikor gyorsabban beszélsz az ajándék elkerüli az elmédet és 
azonnal a szádon keresztül manifesztálódik. 
 
        Mindenképpen észre fogod venni, hogy amit mondasz tényleg idegen 
az elméd számára, és majd meglepődsz, hogy milyen  
 
        egyszerűen is történt az egész.  
 
       Kérd az Urat, hogy adjon neked kegyelmet arra, hogy megértsd és 
elhidd, hogy milyen fontos dolgok történnek, amikor  
 
       nyelveken szólsz. Imádkozz és énekelj az új ima-nyelveden minden nap.  
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" A Krisztusnak beszéde lakozzék ti bennetek gazdagon, minden 
bölcsességben, tanítván és intvén egymást zsoltárokkal,       dícséretekkel, 
lelki énekekkel, hálával zengedezvén a ti szívetekben az ùrnak."  ( Kol 3:16 
) 
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9) IGÉK  ÉS  GÖRÖG  JELENTÉSEK 
 
ÉPÍT:    Aki nyelveken szól, magát építi; de aki prófétál, a gyülekezetet 
építi.  ( 1Kor 14:4 ) 
 
• Az  "épít" görög szó (#3618)  jelentése: házépítő, alkot, szerkeszt, 

megerősít. A szó, amelyből származik építészetet, otthont jelent. 
 
• #3618 oikodomeo (oz-kod-om-eh'-o), ugyanabból, mint #3619 , 

házépítő, szerkeszt vagy (jelképesen) megerősít. Épít, tanít, bátorít. 
 
ERŐ:     Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: és 
lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és 
Samariában és a földnek mind végső határáig.  ( Ap Csel 1:8 ) 
 
• Az  "erő" görög szó (#1411) jelentése: erő, csodatévő erő, képesség, 

hatalom, csoda, energia, erőszak, hatalmas (csodálatos) tett. A szó, 
amelyből származik (#141O) arra utal amikor valaki képes valamit 
megtenni, vagy valamit lehetséges megtenni   

 
• #1411 dunamis (dü-na-misz), #141O-ből, erő (valóságosan vagy 

jelképesen), különösen csodatévő erő (általában közvetve a csoda 
maga) . Képesség, bőség, hatalom (hatalmasan, hatalmas, hatalmas 
tett ), csoda (-ákat) tevő, erő, erőszak, csodálatos cselekedet.         

 
MEGKERESZTEL & TŰZ:    Én ugyan vízzel keresztellek titeket 
megtérésre, de a ki utánam jő, erősebb nálamnál, a kinek saruját hordozni 
sem vagyok méltó; ő Szent Lélekkel és tűzzel keresztel majd titeket. ( Máté 
3:11 ) 
 

• A görög “keresztelni” szó (#9O7) jelentése: bemeríteni, alámeríteni, 
elárasztani ( teljesen átnedvesíteni). Az eredeti szó amelyből 
származik (#911) folyadékkal való teljes beborítást, elárasztást jelent. 

 
• #9O7 baptizo (bap-tid'-zo), #911 -ből: bemeríteni, alámeríteni, 

elárasztani ( teljesen átnedvesíteni). Az Újszövetségben szertartásos 
mosakodás, különösen ( a szó szoros értelmében ) a keresztény 
keresztség kifejezésére használt szó.  
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• A görög “tűz” szó (#4442) jelentése tűz, villám. 
 
• #442 pur (pur), alapszó, "tűz" ( a valóságban vagy jelképesen, 

kifejezetten villámlás ) 
 

LESZÁLL:   Mikor pedig én elkezdtem szólni, leszálla a Szent Lélek ő 
reájok, miképpen mi reánk is kezdetben. (Ap Csel 11:15 ) 
 

• A görög “leszáll” szó (#1968) jelentése: valamit szívvel magáévá 
tenni, több-kevesebb erővel megragadni. A fordításban ez a szó mint 
leszállt, kitöltetett szerepel. 

 
• #1968 epipipto (ep-i-pip-to), #19O9-ből és #4O98-ból, valamit 

(szívvel) magáévá tenni, (több kevesebb erővel) megragadni 
valóságosan vagy jelképesen. 

 
KITÖLT & AJÁNDÉK:   És elálmélkodának a zsidóságból való hívek, 
mindazok, a kik Péterrel együtt mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a 
Szent Lélek ajándéka. ( Ap Csel 1O:45 ) 
 
• A görög “kitölteni” szó (#1632) jelentése: kitölt, adományoz, felruház, 

kiárad, kiözönlik, kifolyik, eláraszt. 
 
• #1632 ekcheo  (ek-khe'-o) vagy ( változatként ) ekchuno (ek-khú'-no). 

#1537-ből és "cheo" (önteni), kitölteni, jelképesen adományozni. 
Fordítható még mint kiárad, kiözönlik, eláraszt, kifolyik. 

 
• A görög “ajándék” szó (#1431) pénzjutalmat jelent, és ajándékként 

lett fordítva. Egy olyan szóból ered (#1435) amelynek jelentése 
ajándék, adomány, áldozat, adakozás. 

 
• #1431 dorea (do-re-a'), #1435-ből , pénzjutalom, ajándék. 
 
VÍGASZTALÓ:   Ama vígasztaló pedig, a Szent Lélek, akit az én nevemben 
küld az Atya, az mindenre megtanít majd titeket, és eszetekbe juttatja 
mindazokat, a miket mondottam néktek. ( János 14:26 )   
 

• A görög "vígasztaló" szó (#3875) jelentése közbenjáró, vígasztaló, 
pártfogó, támogató. 
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#3875 parakletos  (par-ak'-lé-tosz), közbenjáró, vígasztaló, pártfogó, 
támogató. 
 
BÁTORSÁG:  És minekutána könyörögtek, megmozdula a hely, ahol 
egybegyűltek; és betelének mindnyájan Szent Lélekkel, és az Isten beszédét 
bátorsággal szólják vala. ( Ap Csel 4:31 ) 
 
• A görög "bátorság" szó (#3954) jelentése: szókimondás, egyenesség, 

nyersség, nyílvánosság,  bizonyosság. Fordítható bátorként, 
magabiztosságként, szabadon, nyíltan, egyenesen. 

 
• #3954  parrhesia (par-ré-szi-a) #3956-ból és #4483-nak egy képzett 

formájából . Szókimondás, egyenesség, nzersség, nyílvánosság, 
közvetve bizonyosság. Bátor ( -an, -ság, bátor beszéd ), 
magabiztosság, szabadon, nyíltan, egyenesen (-ség). 

 
MEGTELIK, BETÖLTEKEZIK:  És megtelének mindnyájan Szent 
Lélekkel, és kezdének szólni más nyelveken, a mint a Lélek adta nékik 
szólniok. ( Ap Csel 2:4 ) 
 
• A görög "megtelik" szó (#413O) jelentése megtölt, befolyásol, ellát, 

teljesít, tele, felszerel. 
 
• #413O  pletho (plé-to), a pleo (ple-o) alapige bővített formája ( amely 

azonban csak bizonyos igeidőkben szolgálhat   helyettesítőként és 
csak a pimplemi megkettőzött formában ) : meg-, betölt ( valóságosan 
vagy jelképesen - eltölt, befolyásol, ellát ) betöltetett (idő), teljesít, 
bevégez, felszerel. 

 
TANÍT&EMLÉKEZET:  Ama vígasztaló pedig, a Szent Lélek, akit az én 
nevemben küld az Atya, az mindenre megtanít majd titeket, és eszetekbe 
juttatja mindazokat, amiket mondottam néktek. ( János 14:26 ) 
 
• A görög "tanít" szó (#1321) jelentése tanít, tanul. 
 
• A görög " eszébe juttat" kifejezés (#5279) jelentése halkan 

emlékeztetni, az elmébe sugallni, "beletenni valakinek valamit az 
agyába",  emlékeztetni, emlékezetbe juttatni.  
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• #1321 didasko (did-asz-ko): a dao ( tanulni ) alapige bővített formája ( 
műveltető esetben ) , tanítani ( ugyanígy tágabb értelemben  ) 

 
• #5279 hupomimnesko (hup-om-im-nész-ko): #5259 és #34O3- ból. 

Halkan emlékeztetni, a (saját) elmébe, emlékezetbe sugallni, valamit 
az agyába venni, emlékeztetni, emlékzetbe juttatni.  

 
TITKOK, MISZTÉRIUMOK:   Mert aki nyelveken szól, nem embereknek 
szól, hanem az Istennek; mert senki sem érti, hanem lélekben beszél titkos 
dolgokat. ( 1 Kor 14:2 ) 
 
• A görög "titkos dolog" szó (#3466) jelentése titok vagy "misztérium" 

( vallásos szertartásokba való beavatás során megkövetelt csendre, 
titoktartásra utalva ). 

 
• #3466 musterion (musz-té-ri-on): a muo ( szájat becsukni ) szó 

képzett formája, titok vagy "misztérium" ( vallásos szertartásokba 
való beavatás során megkövetelt csendre utalva ). 

 
JELEK, KÍGYÓK & MEG NEM ÁRT:   Azokat pedig, akik hisznek, ilyen 
jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek; új nyelveken szólanak. 
Kígyókat vesznek föl; és ha valami halálost isznak, meg nem árt nékik; 
betegekre vetik kezeiket, és azok meggyógyulnak. ( Márk 16:17-18 ) 
 
• A görög "jel" szó (#4592) jelentése előjel, csoda, jel, jelzés. A #4591 

szóból származik, amelynek jelentése jel, jelez, kijelent.  
 
• A görög "kígyó" szó (#3789) jelentése kígyó, szimbólikusan jelent 

alattomos ravaszságot, mesterien gonosz személyt, a Sátánt. 
 
• A görög "nem" szó (#3364) kettős, megerősített tagadást fejez ki. 

Fordítható mint: többé, egyáltalán, semmiképpen, soha, semmi esetre, 
soha sem, egyáltalán, nem, sehogy sem. 

 
• A görög "árt, megárt" szó (#984) jelentése akadályoz, megsebesít, árt 

vkinek, megsért, bántalmaz. 
 
• #4592  semeion (szé-mi'-on): a #4591 alapszó egy feltételezett képzett 

alakjának semleges nemű formája. Jel, elsősorban szertartásos vagy 
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természetfeletti, csoda, jelzés, előjel. 
 
• #3789  ophis (of-isz), valószínűleg a #37OO -ból ( éles látásra való 

utalás által ). Kígyó, jelképesen ( mint egyfajta alattomos ravaszság), 
mesterien gonosz személy, Sátán.  

 
• #3364  ou me  (u mé) , #3756 és #3361, kettős, megerősített tagadás: 

egyáltalán nem. Fordítható még mint többé, egyáltalán, semmiképpen 
(sem), soha (sem), egyáltalán nem, semmi esetre. Lásd #3378  

 
• #984  blapto  (blap'-to) , alapige. Jelentése (meg)akadályoz, közvetve 

megsért, bántalmaz. 
 
JEL A HITETLENEK SZÁMÁRA:   A törvényben meg van írva: Idegen 
nyelveken és idegen ajkakkal szólok e népnek, és így sem hallgatnak rám, 
azt mondja az Úr. A nyelvek tehát jelül vannak, nem hívőknek, hanem a 
hitetleneknek; a prófétálás pedig nem a hitetleneknek, hanem a hívőknek. ( 1 
Kor 14:21 ) 
 
• A görög "jel" szó (#4592) jelentése előjel, csoda, jel, jelzés. A #4591 

szóból származik, amelynek jelentése jel, jelez, kijelent. 
 
• #4592  semeion (szé-mi'-on): a #4591 alapszó egy feltételezett képzett 

alakjának semleges nemű formája. Jel, elsősorban szertartásos vagy 
természetfeletti, csoda, jelzés, előjel. 

 
ÉPÜL HIT:  Ti pedig szeretteim, épülvén a ti szentséges hitetekben, 
imádkozván Szent Lélek által, ( Júdás 1:21 ) 
 
• A görög "épül" szó (#2O26) jelentése valamire építeni, jelképesen - 

felnevelni. 
 
• A görög "hit" szó (#41O2)  jelentése meggyőződés, valami aminek 

hitelt adunk, erkölcsi meggyőződés ( vallási igazságról vagy Isten 
vagy egy vallási tanító hitelességéről), különösen a Krisztusban 
üdvösséget adó hitet illetően. Elvont értelemben ennek folyamatos 
megvallása, tágabb értelemben vallási ( evangéliumi ) igazságok  
rendszere. Fordítható mint bizonyosság, hit, hiedelem, hisz, hűség.  
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• #2O26 epoikodomeo  (ep-oj-kod-om-e-o), #19O9-ből és #3618-ból. 
Építeni, felépíteni, ráépíteni, felnevelni,  

 
• #41O2 pistis  (pisz'-tisz), #3982-ből: meggyőződés, valami aminek 

hitelt adunk, erkölcsi meggyőződés ( vallási igazságról vagy Isten 
vagy egy vallási tanító hitelességéről), különösen a Krisztusban 
üdvösséget adó hitet illetően. Elvont értelemben ennek folyamatos 
megvallása, tágabb értelemben vallási ( evangéliumi ) igazságok  
rendszere. Fordítható mint bizonyosság, hit, hiedelem, hisz, hűség.  

 
KÖNYÖRGÉS:  Minden imádsággal és könyörgéssel imádkozván minden 
időben a Lélek által, és ugyanezen dologban vígyázván minden 
állhatatossággal és könyörgéssel minden szentekért, ( Ef 6:18) 
 
• A görög "könyörgés" szó (#1162) jelentése kérelem. Fordítható mint 

ima, imádság, kérés, könyörgés. 
 
• #1162  deesis  (dé-é-szisz),  #1189-ből. Kérelem, ima, kérés, 

könyörgés. 
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Megelevenítő Szavak Éhes és Kereső Szívek Számára 
 
A Quickened Word időszerű prófétikus látásokat, bölcsességet oszt meg 
sokféle módon:  Látomások- Álmok-  Belső Hang- Elgondoltató Szavak ( 
Words to Ponder )- Cikkek- Igetanulmányok- Inspiráló Történetek- 
Példázatok- Halló Fülek ( Ears2Hear) 
 
1984-ben Sandy Warnernek egy személyes találkozásban volt része az Úr 
Jézus Krisztussal, amely során az Úr egy arany tollat nyújtott át neki. Az Úr 
egy csodálatos kenetet és vágyat ültetett Sandy szívébe hogy bátorítson és 
tanítson másokat hogyan hallhatják az Úr hangját maguk is.  
 
Sandy csak azt továbbítja olvasóihoz amit a Szent Szellem megelevenített 
számára és ami profétikus, személyes, időszerű, alkalmazható és hasznos. 
 
A lélek az, ami megelevenít, a test nem használ semmit: a beszédek, a 
melyeket én szólok néktek, lélek és élet.  ( János 6:63 ) 
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